



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ**  
**GABINETE DA REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
**DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO**

**VI ERRATA AO EDITAL N° 080/2016 – UEPA**

**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO  
ESTADO DO PARÁ – 2017**

*A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a alteração no Edital 080/2016, Processo Seletivo para a Residência Médica do Estado do Pará - 2017, conforme especificado abaixo:*

**ANEXO II - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODO</b>
1º Remanejamento e Repescagem	03/03/2017
2º Remanejamento e Repescagem	07/03/2017
3º Remanejamento e Repescagem	10/03/2017
4º Remanejamento e Repescagem	14/03/2017
5º Remanejamento e Repescagem	17/03/2017
6º Remanejamento e Repescagem	21/03/2017
7º Remanejamento e Repescagem	24/03/2017
Ultimo Remanejamento e Repescagem	28/03/2017

**LEIA-SE:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODO</b>
1º Remanejamento e Repescagem	07/03/2017
2º Remanejamento e Repescagem	10/03/2017
3º Remanejamento e Repescagem	14/03/2017
4º Remanejamento e Repescagem	17/03/2017
5º Remanejamento e Repescagem	21/03/2017
6º Remanejamento e Repescagem	24/03/2017
Ultimo Remanejamento e Repescagem	28/03/2017

Belém, 02 de março de 2017.

**JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA**

Reitor da Universidade do Estado do Pará